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1 Расставьте скобки в записи  7·9+12:3– 2  так, чтобы значение полученного выражения было равно: 

а)23; б)75. 

2.  В семье четверо детей, им 5, 8, 13 и 15 лет. Детей зовут Аня, Боря, Вера и Галя. Сколько лет каждому ребенку, если одна девочка ходит в детский сад, Аня старше Бори и сумма Ани и Веры делится на 3. 

3.В шести кружках, расположенных в форме равностороннего треугольника расставьте числа 31, 32, 33, 34, 35, 36 так, чтобы сумма чисел на всех трех сторонах треугольника была одинаковой и равнялась 100. 

4. Как, имея два сосуда вместимостью 5л и 7л налить из водопроводного крана 6л.? 

5.  Школьный драмкружок, готовясь к постановке отрывка из сказки А.С.Пушкина о царе Салтане, решил распределить роли между участниками: 
Я буду Черномором, - сказал Юра. 
Нет, Черномором буду я, - заявил Коля. 
Ладно, - уступил ему Юра, - я могу сыграть Гвидона. 
Ну я могу стать Салтаном, тоже проявил уступчивость Коля. 
Я же согласен быть только Гвидоном! – произнес Миша. 
Желание мальчиков были удовлетворены. Как распределились роли? 








